



# ВАЖНЫЕ КАДРЫ

Орган парткома ВКП(б), комитета ВЛКСМ, профкома и дирекции Томского индустриального института имени Сергея Мироновича Кирова

Выходит 1 раз в шестидневку.  
11-го сентября 1935 г.  
№ 22 (102) Год издания V

## ПОЛОЖИТЬ КОНЕЦ НЕКУЛЬТУРНОСТИ, ГЯЗИ, НЕРЯШЛИВОСТИ В РАБОТЕ И БЫТУ НАШЕГО СТУДЕНТА

Из указаний тов. Сталина о кадрах, способных использовать технику до дна, из указаний тов. Эйхе, при посещении нашего института, что институт должен выйти из состояния отсталого вуза, ясно одно, что перед партией, организацией института, дирекцией, комсомолом, профсоюзом и перед каждым студентом поставлена задача сделать наш вуз передовым вузом Томска, Западной Сибири и выйти в передовые шпранги вузов СССР.

Кроме систематической упорной работы над овладением высшими мировыми науки и техники, кроме высшей академической успеваемости, нужно резко поднять свой политический и культурный уровень.

Первые дни — начало учебного года показали, что основная масса студента достаточно ясно представляет всю политическую важность указаний вождя нашей партии в области выращивания высококультурных кадров.

Одновременно с этим материалы говорят, что отдельные студенты, обслуживающий персонал или не поняли, или не хотят понять, или саботируют мероприятия, принятые организационными институтами на основе указаний т. Эйхе.

Примером могут служить студенты, переходящие на 3—4 курсы, занимавшие временно общежитие студгородка дом № 5.

При вселении 19 августа с. г. помещение по своему состоянию имело оценку «отлично», после ухода указанных студентов 29—30 августа с. г. обще-

житие превратилось в самое что ни есть грязное, некультурное помещение, с наличием окурков на полу, шелухи орехов, грязи на окнах и т. п. и т. д. Ответственными за поддержание порядка кроме коменданта т. Данченко были т. т. Бабьин, Бирючевский, Агринов, Синицын, мер к поддержанию культурного порядка, к сохранению собственности указанные люди не приняли.

Студенты, живущие по ул. Герцена № 24, чтобы не вставать ночью с постели для выключения штепселя (тушения электролампы), к штепселю прикрепили веревку в 2 метра длиной «механизирован» тушение лампы не вставая с постели, тем самым испортив выключатель.

Студент группы 614 МАМАЕВ курит в коридоре института.  
Студент Козлов не снимая одежды ходит по институту.

Парторг ОТФ т. Прохоров почти всегда не бритый по причине «нет времени».

Командант главного корпуса Козлов ходит по грязи в корпусе и не выводит ее, в результате, стены не совсем очищены от брызг краски и побелки.

Находящаяся мебель, в большинстве своем не нужная для коридора, забрызгана известью. Не оборудовано место для обивки, обиваны все двери и т. д. и т. п.

Студент Шишкин, преподаватель Норин, Иванов не являлись на занятиях по 2—3 дня.

Срыв собрания студентов на ММФ профгруппы факультета тов. Ивах.

Подобных фатов можно было бы привести гораздо больше, однако из этих материалов видно, что решительная борьба с носителями бескультурья, грязи, неряшливости, разгильдяйства, не дисциплинированности, ведется слабо.

Среди людей носителей обломовщины немало коммунистов и комсомольцев. Задача партийной и комсомольской организации добиться такого положения, чтоб коммунисты и комсомольцы в первую очередь показали пример, как надо производственно работать, культурно жить, как надо культурные навыки прививать в работе и быту.

Комсомольская и профсоюзная организация должны наметить четкие мероприятия политической и культурно-воспитательной работы среди студенчества.

Шахматы, шашки, кино, театр, радио, художественная литература должны стать не роскошью, а необходимостью в жизни нашего студенчества.

Проходящая отчетно-перевыборная кампания нашей профсоюзной организации должна по существу превратиться в одно из основных мероприятий по развертыванию индивидуального соревнования с охватом каждого студента в мероприятии за культурность нашего студента в работе и быту. В мероприятии борьбы за высококультурного лучшего инженера в Мире, за превращение нашего института в передовой вуз Западной Сибири и СССР.

## Окончанию строительства остались считанные дни

Достройка здания учебного корпуса в сентябре месяце переходит в стадию отделочных работ. Штукатурка стен и потолков, в пределах утвержденного объема здания (20000 кв. м.) приходит к концу и к 15 сентября будет закончена. В ближайшие дни начнется побелка, штукатурка и окраска полов, дверей и окон, а вслед за этим и оборудование электросвещением.

По санитарным работам производится уличная подводка водопровода и прокладка дворовой канализации, которые будут закончены к 10—12 сентября.

Центральное водяное отопление, в пределах указанного выше объема здания, закачивается и в настоящее время ведется прокладка расширительного и воздушного трубопровода и монтаж котельной. При этом, в виду отсутствия труб диаметром 1/2 дюйма, воздушная линия прокладывается 3/4 дюймовыми трубами. Большие задержки в этих работах создаются вследствие отсутствия фасонных частей, которые приходится отбивать чугунами по обжимным моделям, что выполняет завод «Республика». Имеется опасение за своевременное окончание металлической дымовой трубы диаметром 0,85 м. и высотой 25 м., которую вот уже второй месяц никак не может закончить завод «Металлист». Опасение отсутствия расширительного сосуда и задвижек Лудло изжито путем приобретения для первого — старого бака на Т. Б.-ле НКВД и вторых — покупкой тов. Степановым в Новосибирске. Имеется надежда, что центральное отопление начнет работать к началу отопительного сезона.

Общий процент готовности здания на 1 сентября определяется в 75 проц.

Строительство новых зданий студенческих, значительно подвинувшееся важными темпами в июле, потеряло таковые в августе благодаря упорному настроению в бригадах плотников т. т. Матвеева, Осипова и Воробьева. Законченные вырубка и выкладка, требуют еще большой ударной работы по

внутренней отделке (настилка полов, потолков, постановка переборок и оформление оконных и дверных проемов).

А наши ударные бригады плотников не вырабатывают нормы по настилке полов, располагая механически обработанными досками.

Бригада т. Осипова никак не может сползти с крыши двух секций а впереди еще покрытие центральной части, без крыши на которой нельзя выполнять отделочных работ.

Весь коллектив строителей ТИИ давно осознал всю важность своевременного окончания этих строок, а между тем, на 1 сентября, мы можем считать общий процент готовности студенческих зданий не более 50 проц. Значительные работы еще впереди и работы более кропотливой и ответственной по качеству, чем вырубка стен.

Вся наша стройка со дня ее начала (10 апреля) протекает со всевозможными затруднениями, но мы, строители, их преодолевали и будем преодолевать в дальнейшем.

К началу строительства у нас не было ни леса, ни кирпича, ни известия, ни цемента и целого ряда других материалов, но мы их нашли и стройки не остановили. Забота обеспечения стройки материалами лежит на обязанности руководства и администрации, а производственные темпы зависят от нас самих. Только общий энтузиазм всего коллектива строителей в состоянии выйти из упрямых затяжек строительства и дать пролетарскому студенчеству жилье и тепло.

Итак, долгие уныние, долгие демобилизационные настроения, и да здравствует соревнование, ударничество и энтузиазм по качественному перевыполнению норм.

## Развернуть массовую работу по охвату займом нового набора

С наступлением учебного года к нам в институт прибыло большое количество новых студентов, лодисской на заем они не охвачены. Комсод и другие общественные организации этим вопросом не занимаются.

Необходимо комсоду и профсоюзу развернуть работу по охвату новых студентов лодиской на заем.

Для проведения этой работы привлечь весь фактив института.  
Непопинин.

## Обеспечить нормальный ход учебы гр. 531

531 группа к 8 часам 30 мин 3 сентября 1935 года на занятия явилась полностью, ни один студент не опоздал. В первую же пятимесячку проработали вопрос соц. соревнования и заключили индивидуальные договоры.

Коммунисты и комсомольцы успешно готовятся к политзанятию 8 сентября 1935 года.

Политинформации проводятся 7 сентября 1935 года. Имеются срывы занятий научными работниками Стабиновым и Норинным, группа в течение пятимесячки занималась по 2 часа в день, а после, очевидно, надо будет заниматься с успешностью без глубокой проработки.

Характерно то, что учебная часть, зная, что Норин не явится до 10 сентября 1935 года, мер к недопущению срыва занятий не приняла. Киреев.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

14 сентября, в 6 часов вечера, в парткабинете, состоялся семинар партпроса.

Тема: «Доклад тов. Пина на VII конгрессе Коминтерна».

16 сентября 1935 года эта же тема прорабатывается во всех кружках парткомсомольской сети марксистско-ленинского воспитания.

Литература: «Правда», от 28 июля 1935 года, № 206, «Большевик» № 12 за 30 июля 1935 года.

# ПРЕВРАТИТЬ ОТЧЕТНО-ПЕРЕВЫБОРНУЮ КАМПАНИЮ ПРОФСОЮЗА В РЫЧАГ УСИЛЕНИЯ МАССОВО-ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ, РАЗВЕРТЫВАНИЯ СОЦСОРЕВНОВАНИЯ, УДАРНИЧЕСТВА

## К отчетно-перевыборной кампании профсоюзных органов

С 1-го сентября в институте проводятся отчеты о перевыборах профсоюзных органов. До 9-го сентября должны пройти отчеты и выборы профгрупп всех групп приступивших к занятиям.

10-го сентября на механико-машиностроительном, энергетическом и общетехническом факультетах проводятся профсоюзные собрания с отчетом профгрупп факультетов и выборами новых профгрупп.

14-го сентября, в 7 часов вечера (аудитория 30) состоится профсоюзная конференция, где будут произведены перевыборы профкома ТИИ.

Широким разворот подлинного социалистического соревнования за высокое качество, за культуру в работе и быту, большевистская критика профсоюзной работы, работы конкретных людей, и, на основе этого, подъем активности, самостоятельной инициативы всей массы членов профсоюза, являются основными задачами отчетно-перевыборной кампании.

Каждый член профсоюза должен встретить отчетно-перевыборную кампанию новыми конкретными обязательствами в соревновании, активным участием в критике работы профгрупп

пы, факультета, профкома и его отдельных работников.

Организация социалистического соревнования, культурно-массовой работы, заботы об организации культурного досуга студенчества, внимание к материально-бытовым нуждам студенчества, забота о человеке, о его болезнях, вот круг вопросов, о которых члены профсоюза должны потребовать ответа от своих руководителей. Критиковать и гнать надо такого профгруппа группы, который оплошает принципы социалистического соревнования, который не является боевым организатором группы, который пренебрегает нуждами живых людей, не заботится о них, не помогает им учиться.

Профгруппа группы мы должны выбирать передовика, лучшего ударника, культурного студента, знающего людей и их нужды, который бы вниманием и заботой окружал каждого члена своей профгруппы, который бы организовывал бы их на то, чтобы «работать лучше чем сегодня, сегодня лучше, чем вчера».

Мы призываем всех выдвигать и выбирать лучших ударников на руководство профсоюзной работой.

Солонин.

## В академгруппах 442/II и 510/I политико-воспитательной работы не ведется

Вызванные в редакцию и партком партгрупп на вопрос, как обстоят дела в группах в связи с началом занятий, сообщили следующее:

(Партгруппа гр. 442/II ММФ тов. Терентьев): Опоздало по разным причинам 3 человека студентов.

За прошедшую пятимесячку полит. информации не проведено.

О соц. соревновании в группе не говорили, договоров не заключали.

Преподаватель термодинамики Иванов, не явившись на занятие с группой 3 сентября 1935 г. сорвал работу группы. 4 сентября группа была совершено исключена из расписания по вине бюро расписания (зав. бюро расписания Фогель), в результате преподаватель т. Карасов и группа просуляла 8 часов.

3 сентября 1935 года группа по расписанию имела 12 часов академических занятий.

Партгруппы дипломников 510/1 хмфака тов. Малун рассказали, что к началу занятий не явилось 2 человека: Есевич и Головичева, но по уважительным причинам. Политинформации

не проводилось. Люди ходят в одежде, работают также. Работая в помещении Буткевская № 46, помещение не отапливается; сырое, температура ниже, чем на дворе, подобные безобразия имеют место во многих группах.

Из этих материалов видно, несмотря на то, что новый учебный год на полном ходу, однако свистопляска, ежедневно повторяющаяся безобразия с бюро расписания, с неудовлетворительной обстановкой работы дипломников, с мелочными неполадками преподавателей Учебная и хозяйственная часть оказывают неповоротливыми.

Партком четко записал, что политинформации должны проводиться не реже одного раза в пятимесячку, однако партгруппы: Терентьев, Малун, Алексеев, Оленченко и др. за первую пятимесячку политинформации не провели.

Спрашивается, кто разрешил нарушить постановление парткома, почему партгруппы факультетов не приняли мер для реализации постановления парткома? Партком должен с первых дней положить конец подобной разболтанности и недисциплинированности.

## Шефы у подшефников

(Встреча треугольника ТИИ с треугольником подшефного Товарного двора Томск II)

3 сентября 1935 г. была встреча треугольника нашего института с треугольником подшефной транспортной организации — товарного двора Томск 2.

При обмене мнений о состоянии шефской работы товарного двора Томск 2 выяснилось, что товарный двор Томск 2 работает лучше по сравнению с прошлым, однако, план погрузочно-разгрузочных работ не выполняется. Простои вагонов есть. Отсюда, основной пункт договора, обязывающий транспортников, ими не выполнен.

Треугольник института рассказал о выполнении договора со своей стороны наряду с большой проведенной работой на транспорте, особенно в вопросе политико-воспитательной работы силами института: на Томск 2 проработаны решения Крайкома о Томской ж. д. (2 пропагандиста). Проработка — приема железнодорожников в Кремле (4 пропагандиста). Проработка речи т. Кагановича (2 пропагандиста).

Постоянно прикреплен в подшефную организацию пропагандист для марксистско-ленинского воспитания коммунистов и комсомольцев тов. Тирнунов.

Курсам пом. машинистов транспорта предоставлены в течение 3-х месяцев оборудованные общежития с койками, матрацами и всей постельной принадлежностью на 300 человек с полным обслуживанием. Кроме того, 760 человек этих же курсантов обучаются в учебных корпусах нашего института в

ряд других вопросов помощи транспорту.

В беседе было установлено, что между треугольниками не было живой связи, в результате чего, члены треугольников — хозяйственники не знали даже друг друга.

Отсюда отдельные вопросы шефской работы носили иной характер, чем он должен быть на самом деле. Часть пунктов договора не выполнена.

Совещание треугольников в спокойной и деловой обстановке наметило ряд мероприятий дальнейшей работы, основные из них следующие:

- 1) Послать бригаду студентов для установления репродуктора в красном уголке подшефников.
- 2) Организовать доску почта, для этого произвести фотографирование лучших ударников товарного двора Томск 2.
- 3) Художественно на плотне оформить списки лучших ударников.
- 4) Выделить культурника и руководителя струнного оркестра.
- 5) Обследовать 2-3 квартиры лучших ударников.
- 6) Силами студентов в конце сентября поставить концерт в клубе подшефников.
- 7) Организовать одну научную лекцию силами НР ин-та.

Надо полагать, это и значит быть не может, что шефская работа примет более серьезный характер и подшефный нам товарный двор с выполненным планом будет справляться на 100 проц.

# В ПОМОЩЬ ПАРТУЧЕБЕ

тематика и указатель литературы по изучению истории ВКП(б) (начало в № 21 от 1/IX—35 г.)

Н VII теме.  
Ленин.

1) О войне и мире — доклад на VII съезде (Соч. т. XXIV; шеститомник, т. IV; двухтомник, т. II). 2) О левом ребячестве и о мелкобуржуазности (Соч. т. XXII; шеститомник, т. IV; двухтомник, т. II или отдельная брошюра).

Н VIII теме.  
Ленин.

1) Письмо к рабочим и крестьянам по поводу победы над Колчаком (Соч. т. XXIV; двухтомник, т. II). 2) Все за борьбу с Деникиным (отдельная брошюра). 3) Великий почин (Соч. т. XXIV; шеститомник, т. V; двухтомник, т. II или отдельная брошюра).

Ворошилов.

4) Сталин и Красная армия (отдельная брошюра или сборник «Сталин», 1930 г.).

Н IX теме.  
Ленин.

1) Кризис партии (Соч. т. XXVI, шеститомник, т. V; двухтомник, т. II; однотомник избр. произв. Ленина и Сталина или отдельная брошюра). 2) О продвигании (Соч. т. XXVI; шеститомник, т. V; двухтомник, т. II; однотомник избр. произв. Ленина и Сталина).

Н X теме.  
Ленин.

Последние статьи: О нашей революции. О кооперации. Лучше меньше, да

лучше. Как нам реорганизовать Рабкрин (Соч. т. XXVII, шеститомник, т. V; двухтомник, т. II).

Сталин.

Об итогах XIII партконференции (отдельная брошюра или сборник «Об оппозиции»).

Н XI теме.  
Сталин.

1) К итогам работ XIV партконференции (отдельная брошюра или сборник «Об оппозиции»). 2) О социал-демократическом уклоне (отдельная брошюра или сборник «Об оппозиции» или Стенографический отчет XV партконференции). 3) Политотчет XV партсъезда (отдельная брошюра, Стенографический отчет XV съезда или «Вопросы ленинизма», изд. 1928 г.).

Н XII теме.  
Сталин.

1) О правом уклоне. Речь на апрельском пленуме ЦК ВКП(б) 1929 г. («Вопросы ленинизма» или отдельная брошюра). 2) Итоги первой пятилетки. Доклад на январском Пленуме ЦК ВКП(б) 1933 г. («Вопросы ленинизма»; отдельная брошюра). 3) О работе в деревне (Речь на январском Пленуме ЦК ВКП(б) 1933 г. («Вопросы ленинизма»; отдельная брошюра). 4) Политотчет XVII съезда партии (Стенографический отчет XVII съезда, отдельная брошюра («Вопросы ленинизма»). 5) Речь на выпуске академиков Красной армии (отдельная брошюра).

# Календарный план работы Томского индустриального института на сентябрь, октябрь и ноябрь 1935 г.

- 1, 21 — Общие собрания первичных парторганизаций.
- 3, 14 — Собрание академ. групп, заседание местного рабоч., служащих и научных работников, ВАРНИТО.
- 3, 25 — Работа кружка партпроса актива.
- 8, 16, 26 — Бюджетные формы парт. учебы.
- 4, 20 — Заседание головного профкома, заседание комитета комсомола.
- 7, 20 — Военный день.
- 9, 19 — Заседание парткома.
- 7, 13, 25 — День заседания кафедр.
- 13, 28 — Инструктаж партгрупп факультетов и групп.
- 28 — Собрание групп сочувствующих.
- 10, 27 — День комсомольских собраний.
- 4, 14, 22 — Семинар партпроса.
- 9, 20, 25 — Полит. беседы в общежитиях.
- 15 — Совещание редакторов факультетских и групповых стен. газет.

Свободные дни: 2, 5, 6, 11, 12, 17, 18, 23, 24, 29, 30.

Запретить всем общественным организациям занимать под какие-либо собрания, совещания, заседания свободные дни и проводить какие-либо собрания, совещания и заседания в дни, не отведенные для них календарным планом.

Секретарь комитета ВКП(б) ТИИ САМСОНОВ.

# В столярной мастерской труд не организован

В столярной мастерской труд не организован. Урашиловка не издана. Расценки и нормы выработки сделаны так, что на одних работах можно заработать сверх того, что полагается, а на других работах заработок резко относительно первых, снижен.

Трудовая дисциплина низкая, рабочие не выходят на работу по 3—5 дней, работая на частных работах, где выгоды, зав. мастерской Бояркин мер ни каких не принимает.

Так родственник Бояркина Чижганов не выходит на работу 7 дней, работает на частной работе. Бояркин считает это нормальным.

13 августа 1935 года были сняты с работы рабочие артели т. Толмачева в количестве 5 человек для остекления рам в 11 доме, несмотря на то, что люди не по своей квалификации были использованы и простояли они там 5 дней. Стекло вставляли по 70 коп. с листа. Работу выполняли, пошли опять в мастерскую. Дальше посылают следующих мастеров в тот же дом и на теплые окна тов. Журавлева и т. Мометского подгонять створки, так как не закрываются рамы, а нужно производить газирование этого дома. Дальше происходит такая картина.

4 сентября 1935 года посылают опять в тот же дом и на те же окна мастеров рабочих тов. Глазова, тов. Голломидова, Журавлева и т. Межевского переставлять стекла и их перерезать на пополам, а между их вставлять горбыльки, т. е. деревянные бруски, потому что стекла по размеру очень большие, от ветру даже не терпят. Вот ка-

кой распорядок руководителей!!  
Есть у нас в столярной мастерской рабочие занимают симуляцией, т. е. «слишком грамотные», если работа выгодная, то работают, а не выгодная, то они и в мастерскую не заходят по несколько дней. Маленький пример, но очень важный. Тов. Чижганов, когда ремонтировал в сельхозлаборатории столы, а его зам. зав. мастерской тов. Бодаратский хотел с этой работы и перебраться на сборку рам, как и всех остальных, то он категорически отказался, мне, — говорит, — Бояркин не велел уходить.

Когда Чижганов окончил там ремонт и перешел в столярную мастерскую, его поставили опять на сборку рам, как и всех остальных. Он поставил верстак, привел инструмент и все же раздумал работать, сдал прогул в течение 5-ти дней. На работу также не вышли Дунаев, Павлов и Малков. Малков не являлся на работу 5, 7, 8, не имея на это не отпуска, не бюллетени.

Таковы результаты слабой трудовой дисциплины в столярной мастерской, а поэтому можете судить сами, какими темпами движется ремонт и строительство.

Дирекция института, в частности т. Безденежный и профессиональная организация должны наладить организацию труда в столярной мастерской, положить конец расхлябанности трудовой дисциплины, помнить, что успех окончания строительства учебного корпуса и общежитий зависит от столярной мастерской.

Краев.

# ИТОГИ ПЕРВОГО ДНЯ ПАРТПРОСА

К началу занятия все слушатели анализируют свой кружок, аудиторию и пропагандиста. 8 сентября была проведена проверка знаний коммунистов по истории партии, в частности, по темам индивидуального задания на летний канicularный период.

Предварительные сведения говорят о том, что основная масса заданье выполнена, но все то, что можно было сделать не сделано.

Первый день партпроса показал, что есть достаточное количество организационных неполадок.

Кафедра соц. экономических дисциплин в часы партпроса устроила прием зачетов по соц. эконом. дисциплинам академического порядка.

На ММФ много людей были заняты лабораторными работами.

Местком рабочих и служащих занял аудиторию заседанием МК.

Все люди, кто владеет ключами от аудитории ушли обедать, часть аудитории совсем не была открыта.

Команданта и обслуживающего персонала не было.

Надо полагать, что в следующее занятие данные неполадки будут устранены.

Необходимо отметить и сейчас же призвать к порядку людей, срывающих партучебу.

Из руководителей кружков не явились Филиппов, Бузынин, Овчинников и др., есть случаи невки коммунистов и комсомольцев.

Как уже известно, что следующая тема VII конгресса Коминтерна доклад тов. Пина, нужно готовиться сейчас же.

П.

# Чистота и культурность в общежитии много зависят от комендантов и уборщиц

От хорошего качества подготовки к учебному году зависит не мало, а подготовка учебного заведения и его общежития зависит от нас рабочих и служащих института. Однако несмотря на то, что были все возможности хорошей подготовки к началу занятий отдельные участки выполнены не добросовестно. Пример: плохая подготовка отдельных общежитий, халатное выполнение распоряжений дирекции, коменданта: Залан и Детинкин, такая работа заслуживает только порицания общественности. Примером лучших является комендант по городу тов. Кривоц, он действительно дает пример в своих действиях для всех комендантов института, как образец; комендант общежитий является начальником своего объекта и должен руководить им, но не полагаться на самотек в работе.

Многое зависит и от работников отдельных общежитий, как уборщиц, сторожей, сторожков. У нас сейчас имеются хорошие образцы работы следующих уборщиц: Вострицова — Студгородок № 4, Кузнецова — Кирово № 13, Руднева — Кирово № 13, Швецова — Советская № 23, Павлова — Студгородок № 9, Локшина — Студгородок № 2.

Эти люди и другим дают пример, как надо работать, но имеется целый ряд работников, которые безобразно относятся к порученным обязанностям, как уборщица Бусыгина — Бельского № 74, Иванова — Черепичная № 26, Журавлева уборщица горного корпуса — это пример плохого, гнусного лодырничества, что несомненно работникам, работающим при советской школе.

Варивода.

15 сентября 35 года, в аудитории № 30, в 6 часов вечера состоялось заседание редакторов факультетских и групповых стенгазет.

Явка обязательна. Партгруппы факультетов и групп должны обеспечить явку редакторов.

На совещание приглашаются студкоры и рабкоры.

Редакция

13 сентября 35 г., в 6 час. веч., в парткабинете (аудитория № 33) состоится инструктаж партгрупп факультетов и групп.

Явка обязательна и без опозданий. Партгруппам факультетов за явкой проследить.

Партком

# Антисанитария по Тимирязевскому 52

Усадьба по Тимирязевскому пр. 52 находится в крайне антисанитарном состоянии. Во дворе можно встретить все что угодно: гнилой навоз, распространяющий запах по всему двору и даже по Тимирязевскому проспекту. Загнанные в грязь сено, щепки, кирпич, шлак, уголь, помойный бак, убогая развалившаяся, грязная стоит в ограде и т. д. и т. п.

В центре двора амбар с хлебом, который, между прочим, почти не охраняется, кроме того в доме, что в ограде,

де, занимаемом научными работниками Сивовым, Жеромским, и студентом Самсоновым, в коридорах помещения дрова, каменный и древесный уголь, там же лежат продукты питания, темно, всегда пыль, проити пегде, даже и небезопасно в противопожарном отношении. Комендант тов. Кривоц и зав. жил. подделом тов. Мартынов мер к приведению двора в культурный вид и поуждению жильцов в прекращении безобразий в помещении института не принимают.

# Ремонт по Дзержинской № 29 ведется плохо

Ремонт общежития по Дзержинской ул. № 29, принадлежащего ОФ, идет чрезвычайно медленно и бесконтрольно, вместо того, чтобы общежитие сдать в эксплуатацию 3—4 сентября, оно будет сдано не раньше 1 октября. Руководитель работ тов. Вотин посещает очень редко и недостаточно контролирует работу выполняемых работниками. К примеру следует привести такой факт, что работники печники, ремонтировали печи в пьяном виде, для эффекта позлащивали щели снаружи, утащили один двери печные и пропилы. На указание уборщицы Савожиной отвечали: «твое дело маленькое».

Сейчас работают белышечки, производят работу стен и потолка, поработав до обеда и после начинают кутить и скандалить с уборщицей. Кроме того, привезенная известь для побелки находилась во дворе и ни кем не охранялась, в результате чего, известь не стало, несмотря на то, что в общежитии идет ремонт, туда в дождь 5 сентября возили матрацы, загрязнили их, а комендант тов. Залан отвечает, что: «отчистится ничего».

Дирекции необходимо обратить серьезное внимание на качество и ход ремонта общежития по Дзержинской № 29 Оночинников.

# Слова расходятся с делом

Еще весной этого года была подана договоренность МБ, СНР с дирекцией института и, главным образом, с тов. Перцевым об открытии столовой для научных работников к 15 июня.

Но уже вскоре после договоренности открыты столовой т. Перцевым задерживалась, хотя обещаний и было достаточно, о чем была тогда помещена в газете соответствующая заметка (см. «За кадры», от 30 июня). После этого тов. Перцевым еще раз было подтверждено о незамедлительном открытии столовой.

Прошло лето. Начался новый учебный год, а столовая для НР до сих пор не

открыта. Даже больше, теперь тов. Перцев не дает и обещаний, по его словам, за отсутствием помещения.

Таким образом, обещания остались не выполненными, а НР предоставлены самим себе (питаться кто как хочет), т. е. питание в общем студенческом кафе, как сейчас практикуется, не решает вопроса.

Такое положение является непорочным и совершенно недопустимым. Нужно дирекции и тов. Перцеву вплотную заняться этим вопросом и проявить со своей стороны полную заботу о живых людях.

В. Лапанов.

# Студент Шавнунов в пути

Студент группы 621/П Шавнунов опаздывает на занятия на 15 дней, прислал телеграмму, что без него Черепановский зерносовхоз не выполнит уборку и хлебопашку государству, причем, Шавнунов в Черепановский зерносовхоз поехал просто заработать и оказался, стал точкой опоры всего зерносовхоза.

Надо заметить, что Шавнунов систе-

матически опаздывает на протяжении 3-х лет и всегда привозит справки, что без него не могли обойтись на том или ином производстве. Систематически нарушает трудовую дисциплину ВТУЗ а. Нужно общественной и дирекции принять меры, призвать к порядку людей подобных Шавнунову. Выше подвиг трудовую дисциплину.

Ефимов.

Отв. ред. М. САМСОНОВ Тех. ред. Н. НИКОЛКО

# В подшефном колхозе

Лучшие ударники подшефного колхоза им. Коларова не имеют прогулов, перевыполняют норму выработки: Вязальщицы за 4 дня, с 26 по 30 августа 1935 года, связали:

Карташева Фенла 2069 снопов.  
Карташева Люба 1946 снопов.  
Коламантеева Ульяна 1885 снопов.

Хорошо работает без прогулов и везде перевыполняет норму выработки Колева М. Однако равнения по этим людям нет. Плохо работает, не выходит на работу Портнягина Феодосия, в прошлом году имела всего 36 заработанных трудовых и в нынешнем году отлынивает от работы.

Водиничина Анна Спиридоновна тоже с 26 июля по 26 августа имела всего 4 заработанных трудовых, не выходит на работу.

Большинство женщин вместо того, чтобы сейчас выходить на работу в бригаду, помогают своему колхозу, пока хорошая погода убирать хлеб, стараются уехать со своими огурцами в город.

1 сентября 1935 года из колхоза имени Коларова приехало в город 30

человек колхозниц со своими огурцами, половине можно бы не ехать, а допродать соседку, а в это время 65 проц. хлеба стоит на корню, осыпается и грозит опасностью остаться под снегом. План сдачи хлеба государству выполняется слабо. Правление, актив колхоза, лучшие ударники мер не принимают и поощряют этим лодырей, срывщиц и разложителей трудовой дисциплины.

В колхозе Коларово плохо заботятся о живых людях, не растут кадры, не окружают вниманием лучших людей колхоза, даже не знают, что в колхозе есть такие люди, которые достойны поощрения.

Карташова Фенла связала по 650 снопов в день.

Дядя Ефим на машине систематически сжигает 3 га против нормы в 2 га.

Эти лучшие люди соц. полей не в почете. На опыте работы этих людей не ведется борьба с лодырями, разпыльщиками «огуречниками» и «орешниками».

Правдин.

# РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ЛИМИТА

ГАЗЕТЫ „ЗА КАДРЫ“

Мех. маш. фак.	150	экземпляров
Обще-технич. фак.	400	„
Эн. фак.	80	„
Хим. фак.	80	„
Гор. фак.	120	„
Геол.-разв. фак.	80	„
Раб. и служ.	80	„
Н/работн.	200	„

Профкому довести до сведения о данных лимитах подписки на газету „За Кадры“. Цена 40 коп. в месяц.

Подписку произвести организованным порядком через групппрофгоров и уполномоченных печати.

Профграмм факультетов и групп выделить специальных лиц для получения и раздачи газеты студентам.